
Tájékoztatás bankjegyek és érmék 

forgalmazásával kapcsolatban 

Tisztelt Ügyfelünk! 
 
A bankjegyek és érmék forgalmazásával kapcsolatban az alábbiakra hívjuk fel szíves 
figyelmüket: 
 
Forint 
A 11/2011. (IX.6.), valamint a 12/2011. (IX.6.)  MNB rendeletek alapján a 
forgalomképes, valamint a forgalomképtelen, de törvényes fizetőeszköznek minősülő 
forint bankjegyeket és érméket az összes bankfiókjaink befizetésként és 
címletváltásként térítésmentesen elfogadják. A hitelintézet a hiányos forintbankjegyet 
abban az esetben köteles címletváltásra, és átváltásra átvenni, amennyiben a 
forintbankjegynek a felénél nagyobb részét benyújtják. A több – esetlegesen 
összeragasztott – darabból álló hiányos forintbankjegy címletváltás keretében akkor 
váltható át, amennyiben az egyes részek a pénztáros által megállapíthatóan azonos 
forintbankjegyhez tartoznak, és az egyes részek együttesen a forintbankjegynek a 
felénél nagyobb részét kiteszik.. Nem forgalomképes érme: kopott, elszíneződött, 
sérült. 
Az olyan selejtes forint bankjegyeket, amelyek egybefüggő része a bankjegy 
felületének 50%-át nem haladja meg, átvételi elismervény ellenében – térítés nélkül – 
átvesszük ügyfeleinktől, az MNB-be történő beküldés céljából. 
 
A bevonás alatt lévő forint bankjegyeket a bevonást követő 3 évig, az érméket a 
bevonást követő 1 évig Bankunk törvényes fizetőeszközre átváltja. 
Bankunk.  Jelenleg nincs olyan bevonás alatt lévő bankjegy/érme, amelyet a 
jogszabály elfogadásra előírna. 
 
A címletváltásra vonatkozó tudnivalókat (díjak, darabszámok, stb.) a mindenkor 
érvényes kondíciós lista tartalmazza. 
 
Valuta 
A valuta árfolyamlapunkon szereplő külföldi valuták befizetése/megvásárlása esetén 
csak a forgalomképes bankjegyeket fogadja el Bankunk.  A külföldi valuták érméi 
közül mindössze az EUR 2 és 1 címleteket forgalmazzuk. 
A sérült, hiányos, ragasztott, szennyezett és bevonás alatt álló valuta bankjegyeket 
nem áll módunkban elfogadni.   
 
Megértésüket köszönjük. 
 
Sberbank Magyarország Zrt. 
 

https://www.sberbank.hu/hu/home/hirdetmenyek/lakossagi/altalanos_kondiciok

